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別府市公営事業局が実施する「別府競輪場敷地内自動販売機（冷凍冷蔵甘味食品）設置及び設置場所貸付け」に関する条件付一般競争入札への参加申請に当たり、次に掲げる事項に相違ないことを誓約するとともに、当該条件付一般競争入札に関し、市税の納入及び申告状況について、別府市公営事業局が調査を行うことに同意します。

（誓約事項）
１　申請書及び関係書類に記載した事項に相違ないこと。
２　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号。以下「政令」という。）第１６７条の４第１項の規定に該当せず、かつ、同条第２項の規定による市の競争入札参加資格制限を受けていない者であること。
３　破産法(平成１６年法律第７５号)に基づく破産手続開始の申し立て、民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続中又は会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続中の者でないこと。
４　市税（別府市に対して納税義務のあるものに限る。）並びに法人税、消費税及び地方消費税を滞納していない者であること。
５　自動販売機の設置業務について、別府競輪場敷地内自動販売機（冷凍冷蔵甘味食品）設置及び設置場所貸付けに関する一般競争入札の公告の日（以下「公告の日」という。）において引き続き２年以上営業を行っている者であること。
６　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律７７号）第２条第２号及び第６号に該当しないこと。
[bookmark: _GoBack]７　本店所在地及び別府市内において、公告の日から過去３年間食品衛生法（昭和２２年法律第２３３号）に基づく不利益処分を受けていない者であること。
